11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2006 20:35:48

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 25.12.2006 07:54:47

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/20960/answer/20961




YBaxxaemasi AnHa! Bo3MOKHO, 3TO TUIIEPAKTHBHBIN MO4YEBOM y3bIph. [IonpoOyiiTe [JeTpy3uTOI 10 2
MT 2 pa3a B feHb B TeyeHne 30 gHel. C yBaXKeHUEM.



